

АКЦИЯ

Большой этнографический диктант пройдёт в Тюменской областной Думе 3 ноября в 10-00 часов. На сайте www.miretpo.ru будет организовано онлайн-тестирование. Присоединяйтесь!

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Не заболейте гриппом!



Стартовал холодный сезон. Начались вспышки острых вирусных заболеваний. О том, какие симптомы указывают на ОРВИ, ОРЗ, грипп, какие профилактические меры необходимы, чтобы избежать опасной болезни, нам рассказывает врач-педиатр ГБУЗ ТО «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское) филиала № 1 Сладковская районная больница В.А. Бондаренко.

– Валерия Александровна, поясните, каковы симптомы простудных заболеваний.

– ОРВИ – это острая инфекция респираторного тракта, характеризующаяся поражением верхних дыхательных путей. Она протекает с повышением температуры тела, чиханием, насморком, кашлем, болью в горле, ухудшением общего самочувствия.

Заражение происходит при вдыхании мельчайших капель слюны и мокроты, которая выделяется больным при кашле и чихании. А также при непосредственном контакте с больным ОРВИ: через рукопожатие, обмен предметами личной гигиены, предметами быта (телефон, игрушки, ручки).

От проникновения вируса в организм до развития самой болезни в среднем проходит от одного до семи дней.

Первыми признаками ОРВИ считаются: повышение температуры тела обычно до 37,5-38,0, реже выше этих цифр; слабость, недомогание; заложенность носа, чихание, насморк; боль в горле, кашель.

В среднем симптомы болезни могут продолжаться до 10-14 дней. ОРВИ – это самая частая инфекция человека. Её дети в возрасте до пяти лет переносят до восьми раз в год. Наиболее высокий уровень заболеваемости отмечают в период с февраля по март.

Проявления гриппа отличаются от острой респираторной инфекции. Для сложной болезни характерны резкое повышение температуры тела до 39,0 и более, сильные головные боли, боли в глазах, в мышцах, резкая слабость, недомогание. При этом жалобы на насморк, боли в горле, кашель появляются не сразу, а только на вторые-третьи сутки от начала болезни.



* Чаще простудным заболеваниям подвержены дети. Вовремя обращайтесь к врачу!

– Есть ли случаи заболевания в нашем районе?

– У нас уровень заболеваемости в период с 23 по 29 октября текущего года не превысил эпидемиологический порог. Всего за помощью в указанный период обратилось не более десяти жителей Сладково.

Имеются и случаи госпитализации детского населения по поводу ОРВИ. Так за прошлую неделю в детское отделение стационара госпитализированы четыре ребёнка раннего возраста. Основным поводом для этого послужила высокая температура тела. В настоящее время их состояние удовлетворительное. Также успешно завершена прививочная кампания. Всего привиты 4103 человека, из них 1476 детей и 2627 взрослых.

– И, конечно же, ещё раз несколько слов о профилактике.

– Самым эффективным способом предупреждения ОРВИ и гриппа является, конечно же, вакцинация населения. Для выработки иммунитета необходимо от двух до четырёх недель, поэтому прививаться следует заранее до начала эпидемии, лучше всего делать это осенью в сентябре-ноябре.

Однако нельзя забывать и про неспецифические способы профилактики. Необходимо избегать контакта с людьми, имеющими первые признаки заболевания. Стараться не посещать общественные места, культурно-массовые мероприятия в период заболеваемости. При их посещении носить медицинскую маску, менять её стоит каждые 2-3 часа. Непременно соблюдать правила личной гигиены, тщательно мыть руки, особенно после контакта с больными ОРВИ. Нужно проветривать помещение, проводить влажную уборку. И очень важными являются полноценный сон, правильное питание, содержащее в своём ежедневном рационе достаточное количество фруктов и овощей, закаливание, занятие спортом и физической культурой.

При появлении первых симптомов ОРВИ и гриппа не следует заниматься самолечением, так как это может привести только к ухудшению вашего состояния. Необходимо немедленно обратиться к врачу, чтобы получить квалифицированную помощь.

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Есть к чему стремиться

Научно-исследовательский институт экологии и рационального использования природных ресурсов объявлял конкурс среди муниципальных районов Тюменской области. Сладковский район тоже участвовал в номинации «Самое экологически чистое муниципальное образование».

По результатам конкурса село Сладково набрало 62,4 балла и заняло пятое место. Так держать! Есть ещё к чему стремиться!

Организаторы конкурса, в том числе департамент экологии и недропользования нашего региона, благодарят всех за участие.

Ожидается гололёд!

В Тюменской области снова ожидается обильное выпадение осадков. Причём по прогнозам синоптиков будет потепление, а также периодически снег с дождём. Это значит, что на дорогах может образоваться гололёд. Госавтоинспекторы напоминают о том, чтобы водители были осторожны в поездках.

В первую очередь, необходимо уже поставить на колёса шипованные шины, что поможет избежать скольжения и заносов. Во-вторых, не забывайте о скоростном режиме. Его превышение может привести к аварии. В-третьих, не торопитесь обгонять, в большинстве дорожно-транспортных происшествий именно выезд на встречную полосу является причиной беды.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Сладковское «серебро»

В Ишимском районе стартовал очередной чемпионат Тюменской области по волейболу среди женских команд (2 лига). Семь сборных приняли участие в первом туре. Предварительные игры проходили в двух группах.

Соперниками наших девушек были представители Ишимского и Казанского районов. Выиграв обе встречи со счётом 2:0, сладковские волейболистки заняли первое место в группе.

На следующий день в игре за «золото» наши девушки играли с соперниками из Викуловского района. Итоговый результат – 0:2, викуловские спортсменки праздновали победу. В итоге представительницы Сладковского района заняли второе место.

Честь нашего края защищали Марина Артюхова, Ирина Афанасьева, Светлана Киселёва, Галина Первухина, Екатерина Комова, Наталья Исаева, Наталья Нагайцева.

Олег САВЧЕНКОВ, с. Сладково

◆ АКТУАЛЬНО

Тюменская молодежь в поиске самореализации ставит на собственный бизнес

Молодые тюменцы ищут разные способы реализации своего личностного потенциала. Многие находят себя в открытии собственного дела. За этим неработающая молодёжь обращается в центры занятости населения Тюменской области.

За январь-сентябрь 2017 года срок восемь молодых людей открыли собственное дело. Это 29 процентов от общего числа безработных жителей области, получивших государственную услугу и начавших свой бизнес.

Погода в нашем районе

Начинающие предприниматели специализируются по следующим видам экономической деятельности: девять из них занялись предоставлением услуг парикмахерских и салонов красоты, восемь открыли точки розничной торговли, разведение крупного рогатого скота привлекло ещё четырёх тюменцев, двое нашли своё призвание в оказании услуг в сфере образования, столько же – в предоставлении услуг по перевозке.

Услуга по содействию самозанятости безработных граждан предостав-

ляется с оказанием единовременной финансовой помощи в сумме не более 117600 руб. при соответствующей государственной регистрации юридического лица.

Также выплачивается единовременная финансовая помощь на подготовку документов, которая составляет не более двукратной минимальной величины пособия по безработице (1700 руб.).

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области



1.11 Ночь +3
День СР +5

2.11 Ночь 0
День ЧТ +5

3.11 Ночь 0
День ПТ +2

4.11 Ночь -2
День СБ 0

Внимание всех пенсионеров

Снова поступают актуальные вопросы по поводу пенсий. На них отвечает руководитель клиентской службы Людмила Николаевна Тёсова.

— Как можно изменить способ доставки пенсии?
— Заявление в электронном виде поможет пенсионеру изменить способ доставки пенсии, что исключает необходимость личного посещения ПФР.

Более 4 тысяч пенсионеров на сегодняшний день проживают в Сладковском районе. Все они являются получателями различных видов пенсий и иных социальных выплат ПФР. Каждый на своё усмотрение выбирает удобный способ их получения: отдельные почтовой связи, кредитные организации (на счёт по вкладу, на счёт банковской карты).

При желании пенсионер может в любое время сменить способ доставки пенсии — поменять банк на почту, почту на банк или один банк на другой. И чтобы это сделать, совсем не обязательно приходиться лично в территориальный орган ПФР. Самое удобное — воспользоваться электронными сервисами и подать заявление дистанционно — через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР или через портал госуслуг.

Чтобы в полной мере пользоваться государственными

услугами ПФР удалённо, необходимо иметь подтверждённую учётную запись в Единой системе идентификации и аутентификации. Специалисты управления оказывают жителям района услуги по регистрации и подтверждению учётной записи на портале государственных услуг. При обращении за данной услугой гражданину необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

Напомним, что логин и пароль, который используется для входа на портал госуслуг, действителен и для входа в «Личный кабинет» на сайте ПФР.

— Уход за инвалидом или престарелым включается в страховой стаж? Какая выплата положена в этом случае?
— Неработающие граждане имеют право на ежемесячную компенсационную или ежемесячную выплату. Это в случае, если они ухаживают за инвалидами первой группы, в том числе инвалидами детства, детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, престарелыми людьми старше 80 лет. Или нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения.

Выплата устанавливается к пенсии пенсионера. Её размер составляет 1 380 рублей. Граждане, ухаживающие за нетрудоспособными гражданами, сами должны быть трудоспособными, не работать в период получения выплаты и не получать пособие по безработице в службе занятости. Родственные отношения и совместное проживание значения не имеют. Граждане, которые являются опекунами, попечителями, приёмными родителями, патронажными воспитателями, осуществляющие опеку (попечительство) на возмездных условиях, относятся к категории работающих лиц и право на компенсационную выплату не имеют. Размер ежемесячной выплаты, которая устанавливается неработающим трудоспособным родителям (опекунам, попечителям), ухаживающим за ребёнком-инвалидом или инвалидом детства первой группы, составляет 6 325 рублей.

Период ухода за нетрудоспособными гражданами засчитывается в страховой стаж ухаживающего лица и начисляется 1,8 пенсионного балла за каждый полный год ухода.

— Несколько слов по перерасчёту пенсии.

— По-прежнему вызывает большой интерес у жителей

Сладковского района тема проведения перерасчёта размера страховой пенсии с учётом «нестраховых периодов». И, в частности, с учётом ухода за детьми, которые родились в советское время.

Специалисты ПФР разъясняют, что в законодательстве есть норма, которая даёт право пенсионерам, вышедшим на пенсию до 2015 года, обратиться с заявлением в территориальные органы ПФР о перерасчёте размера пенсии в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Необходимо отметить, что пересчитывается пенсия в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Необходимо отметить, что пересчитывается пенсия в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

— продолжительность общего трудового стажа составляет менее 20 лет (для женщин) и 25 лет (для мужчин);
— размер пенсии не превышает или соответствует региональному прожиточному минимуму неработающего пенсионера (в Тюменской области он установлен на 2017 год в размере 8 540 рублей).

Автоматически провести перерасчёт пенсии органы ПФР не могут, так как в личных делах пенсионеров нет полной информации по этому вопросу. Кроме того, услуги, связанные с назначением и перерасчётом пенсий, органы ПФР вправе осуществлять только в заявительном порядке.

Каких-либо ограничений по срокам подачи заявления о перерасчёте законом не предусмотрено.

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



* В Комнате боевой славы.



* «Следы» глубокого прошлого.

Мы приглашаем вас в музей!

5 ноября нынешнего года отмечает полувековой юбилей Маслянский краеведческий музей. Исполняется 50 лет тернистого, кропотливого, увлечённого труда педагогов и учащихся. Дело, созданное Владимиром Николаевичем Малышевым, живёт и преумножается сообществом учителей и учеников нашей школы, жителями посёлка.

Создание «храма истории» приурочили к 50-летию юбилею Великой Октябрьской революции. Для музея выделили комнату площадью 27 квадратных метров. Здесь были оформлены первые четыре стенда: «За власть советов!», «Наш колхоз», «Труженики тыла», «Наши отцы — защитники Родины» и четыре витрины с первичными экспонатами.

В феврале 1968 года в музее состоялся первый музейный сбор, на котором присутствовали руководители школ района. Маслянский «храм истории» паспортизован в 1976-м во время первого областного слёта школьных музеев, на котором он был

признан лучшим в Тюменской области. Общее количество подлинных экспонатов достигает 6500 единиц.

Экскурсия в краеведческий музей всегда начинается с историко-археологической экспозиции. Здесь мы знакомимся с историей развития всего человечества на примере своего края. Далее в хронологической последовательности представлена история заселения муниципалитета, религиозная и светская культура народов, проживающих на территории района, быт и хозяйство сибиряков, строительство железной дороги, история школы.

К 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне была открыта Комната боевой славы. Более двух тысяч подлинных экспонатов повествуют о героическом прошлом XX века. Участники русско-японской, Первой мировой, гражданской, советско-финляндской, афганской, чеченских войн — мы вас помним!

Основной базой для этого стал наш музей. Ежегодно определяем темы для исследовательской и поисковой работ, результаты защищаем на конференциях школьного, районного и областного уровня. Современные технологии позволяют сделать наш «храм истории» доступным каждому жителю района, области и страны — мы создаём цифровой музей. В 2011 году он стал лучшим виртуальным музеем сельской образовательной школы, а в 2013-2015 годах — лучшим в Тюменской области.

Нас радует, когда сюда приходят дети и удивляются всему, что видят, когда посещают наши выставки взрослые и делятся своими воспоминаниями, а ещё приносят экспонаты. Считаю, что, сохранив прошлое, мы строим крепкий фундамент будущему!

Антон ГОРЮНОВ, председатель актива школьного музея Фото Алексея ЛАВРОВА

♦ОБЗОР ПИСЕМ

Про белых журавлей, Буку, уточку и многое другое

Как летят первые снежинки за окном, разные, большие и маленькие, пушистые и не очень, так и в редакции районной газеты «Трудовое знамя» «прилетают» письма наших читателей. Давайте вместе их прочитаем.

Если просмотреть календарь, то можно найти множество малоизвестных праздников. Даже тех, о которых мы и не знали. Или же слышали, но без точной даты, когда их отмечают. Когда пришло письмо из Стенного, я вспомнила о «Празднике белых журавлей». В памяти сразу же отчётливо всплыли школьные годы, когда на уроке пения со слезами на глазах исполняли трогательную песню о японской девочке,

которая жила в одном из городов, пострадавших от взрывов ядерных бомб.

«В Стенновской сельской библиотеке для учащихся прошёл урок памяти «Праздник белых журавлей». Дату учредил народный поэт Дагестана Расул Гамзатов. Это праздник духовности, поэзии, светлой памяти о павших на полях сражений во всех войнах. Ребята рассказали об истории праздника, о поэте. Глубокое сочувствие у детей вызвала трагическая судьба девочки Садако Сасаки, погибшей в 1954 году от последствий облучения. В завершение урока школьники изготовили бумажные символы памятной даты — белых журавликов», — сообщает Ирина Харлова, главный библиотекарь.

Когда мы приходим в районный Дом культуры на какое-либо мероприятие, видим уже знакомых артистов на сцене, аплодируем им в очередной раз, восхищаясь творчеством зрелищных артистов. А когда к нам приезжают артисты из других районов и городов, тоже немало зрителей приходит в РДК. Так случилось и 20 октября.

«Детский спектакль-игру «Бука» по сказке Михаила Сунупона представил маленькому сладковскому зрителю творческий коллектив театра из Казанского района. Это была смешная и незабываемая поучительная история с элементами клоунады, наполненная зажигательной музыкой, танцами, а также приятными сюрпризами. Сказка про то, как важно не бояться играть с другими, сказка о настоящей детской дружбе! Ребята и взрослые заливались задорным смехом, активно участвовали во всех играх с главными героями спектакля. А в завершение постановки громко аплодировали артистам!», — пишет Юлия Керн, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация».

Периодически в центральной районной библиотеке собираются члены клуба «Вдохновение». На днях состоялось ещё одно его заседание.

«Первая часть посвящалась осени. Участники познакомиться с выставкой «15 книг, которые ассоциируются с осенью». Во второй части местные поэты читали свои стихи, без обид принимали конструктивные

Приумножим леса

В следующем году в регионе увеличатся объёмы по выращиванию посадочного материала лесных культур на более чем шесть миллионов саженцев. Это произойдёт в связи со строительством новых теплиц.

На прошедшем недавно совещании рассматривались вопросы лесовосстановления, расширения посевов в лесных питомниках, объёмов мероприятий по уходу за лесными культурами.

2017 год ещё не закончился, а по ряду мероприятий лесничества уже показывают стопроцентное выполнение планов. Это благоустройство зон отдыха, проведение выжиганий сухих горючих материалов, создание лесных дорог, создание лесных дорог, сообщает департамент лесного комплекса области.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Наступает ответственность

Недавно в центральной районной библиотеке прошло мероприятие «В рамках закона» с ребятами Сладковской средней школы.

Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед нашим обществом сегодня, безусловно, является поиск путей снижения роста преступлений среди подростков и молодёжи. То есть профилактика правонарушений.

Именно на такую тему и состоялась беседа со школьниками. Шла речь о том, что в годы юности подросток сам протаптывает тропинку к высокому забору с колючей проволокой. И не успев

узнать радости жизни, оказывается в кабинете у следователя. Ребята усвоили главное — всегда наступает ответственность. Не папа, не мама, а именно подросток должен отвечать за свои поступки.

Светлана КОЖИНА, главный библиотекарь ЦРБ

♦НА ТЕМУ ДНЯ

Лодка опрокинулась...

В ночь с 13 на 14 октября произошла очередная трагедия. Рыбак в тёмное время суток на водном объекте совершил опрокидывание маломерного судна и застрял в сетях. Находившийся на берегу родственник, услышав крики о помощи, влывав поспешил помочь. Но от переохлаждения он потерял силы и утонул. А приехавший с соседнего озера работник Казанского рыбозавода спас первого пострадавшего, доставив его до берега, и передал прибывшей «скорой помощи».

Сотрудники ГИМС в очередной раз напоминают властям маломерных судов, что их использование в ночное (тёмное) время суток запрещено!

А.ВИНЯРСКИХ, госинспектор ГИМС

♦ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



* Поздравления принимают спортсмены и их родители.



* На церемонии награждения.

«Золотая молодёжь - 2017»

27 октября в районном Доме культуры прошло торжественное мероприятие, на котором были подведены итоги районного конкурса «Золотая молодёжь - 2017». В нём приняли участие активные молодые люди — это и школьники, и те, кто работает.

Выбрать лучших представителем молодёжи Сладковского района, имеющих достижения

в различных сферах деятельности, было нелегко. И всё же победителями стали в таких номинациях как «Образование» Наталья Коношук (п.Маслянский); «Спорт» в возрастной категории от 14 до 18 лет — Давлатали Алиев (с.Сладково), а от 18 до 35 лет — Игорь Светус (п.Маслянский); «Культура» — от 14 до 18 лет — Валерия

Федина так же из Маслянки, от 18 же до 35 лет — Владимир Баранов (с.Сладково); «Сельское хозяйство» — Надежда Шульгина (д.Таволжан); «Будущий защитник Отечества» — Дмитрий Гунин (с.Сладково).

От первого заместителя главы администрации Сладковского района А.М.Сажина прозвучали поздравления в адрес всех участников. Победителям вручены заслуженные награды. Выступающих и гостей поздравили творческие коллективы и солисты районного Дома культуры. А участникам желаем новых встреч, ярких впечатлений, побед, счастья и благополучия!

Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы Фото Алексея ЛАВРОВА



* И по традиции — танец в подарок.



* Вот они, наша гордость!

♦АНОНС

Давайте отдохнём!

Наступают ноябрьские выходные, которые приурочены ко Дню народного единства. Уже сейчас можно планировать свой культурный отдых. Куда же можно сходить? Что посетить?

3 ноября в Центральной районной библиотеке состоится «Ночь искусств», посвящённая столетию Великой Октябрьской революции. Мероприятие начнётся в 18.00 часов. Участником может стать каждый желающий. Всеждёт выставка «Прошлое всегда с нами», презентация о революции в живописи. Затем будет организован просмотр фильма «Человек с ружьём», после чего гости смогут обсудить кинокартину.

Также с **30 октября** в библиотеке открыта выставка «В единстве наша сила», приуроченная к календарному ноябрьскому празднику.

Не останется в стороне от торжеств и Сладковский районный краеведческий музей. Параллельно с ЦРБ в 18.00 часов в **пятницу** там тоже состоится «Ночь искусств». Те, кто захочет посетить «храм истории», увидят презентацию по биографии нашего земляка, заслуженного артиста России С.А.Фёдорова, и пока отрывков его спектаклей. Сергей Анатольевич работает в колыда-театре города Екатеринбурга.

Районный Дом культуры распахнёт свои двери **4 ноября**. Концертная программа «Пою тебе, моя Россия!» пройдёт в 14.00 часов. А вечером, в 20.00 часов, в танцевальный зал РДК всех приглашают на зажигательную дискотеку!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



* Сладковский зритель был рад представлению!

◆ БЛАГОДАРЯТ

Хотим выразить слова искренней благодарности врачу-реаниматологу П.Г.Киселёву, медицинской сестре-анестезисту Е.М.Кукариной, фельдшеру «Скорой помощи» А.В.Швецову, водителю В.М.Лёвкину, что боролись за жизнь дорогого нам человека до последнего его вдоха. Сердечно благодарим родных, близких, соседей, коллег, знакомых и всех тех, кто не остался равнодушным к нашему горю. Спасибо, что разделили с нами боль и горечь утраты, выразили сочувствие и оказали помощь в похоронах нашего любимого отца, мужа, дедушки Сидорова Александра Тихоновича! Низкий вам всем поклон, добрые люди!

С благодарностью дети, жена, внуки

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Аккуратнее на дорогах!



За прошедший период с 23 по 29 октября в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили 24 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.

На территории Сладковского района зарегистрировано два преступления: в Новоандреевском и Майском сельских поселениях.

Три сообщения поступили о смерти граждан, два – об оскорблении, одно – о краже и тринадцать сообщений о прочих происшествиях. Осенняя непогода диктует свои условия на улицах и дорогах муниципалитета. Пять сообщений поступили о ДТП, к счастью, обошлось без пострадавших.

Выявлены пятьдесят девять административных правонарушений. Сорок восемь водителей нарушили правила дорожного движения. Один гражданин управлял транспортным средством, находясь в нетрезвом состоянии.

Зарегистрированы четыре факта невыполнения родителями обязанности по воспитанию несовершеннолетних детей, одно нарушение правил учёта, хранения, ношения оружия. Один факт побоев.

За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения составлено четыре протокола.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

Разместить рекламу, объявления, поздравления можно в газете «Трудовое знамя», на радиоканале «На Сладковской волне». Наш адрес: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21. Наши телефоны: 23-2-96, 23-9-70, 23-8-60.

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ - кольца, ПОГРЕБА. Тел.: 8 919 932 9061.

Каждый день – на Тюмень. Тел. 8 9220437055.

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Игра без поражений



*** Игровые виды спорта сейчас популярны!**

В рамках реализации Всероссийского проекта «Баскетбол в школу» недавно в спортивном зале Сладковской школы состоялись районные соревнования по баскетболу среди юношей и девушек 2000 года рождения и младше. Пять команд приняли участие в этом турнире.

По итогам у юношей не было равных сборной Маслянской школы. Одержав четыре победы в четырёх играх, баскетболисты из Маслянки завоевали право представлять наш район на зональных областных соревнованиях. Вторыми стали сладковские школьники, и замкнули тройку призёров представители Александровки. У девушек без поражений прошли весь турнир александровские спортсменки. Они лидировали, вторыми стали сладковские баскетболистки, третье место у маслянских.

**Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково
Фото их архива «Темпа»**

ОБВАЛ ЦЕН!!! ООО «Новоандреевское ХПП» реализует просушенное и просортированное зерно урожая 2017 года. Обр.: т.т. 8 9323278183, 8 9324704015, 47-3-90.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестровый № 18757, тел.: 8 9504851828, e-mail: y.y.pavlikova@mail.ru) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:14:1801001:119, расположенного по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Никулино, ул.Зелёная, 39.

Заказчик кадастровых работ – Сергей Анатольевич (адрес: Тюменская область, Сладковский район, с.Никулино, ул.Зелёная, дом 39, тел: 8 9028153629).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **27.10.2017** в 13.00 часов по адресу: Тюменская область, г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, а также внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с **27.10.2017 по 27.11.2017** по адресу: Тюменская область, г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Сладковский район, с.Никулино, ул.Зелёная, 37 (72:14:1801001:120).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Каждый четверг в с.Сладково на торговой площади будет продаваться зерно в ассортименте: пшеница, ячмень, овёс, дроблёнка, отходы пшеницы, отходы ячменя. Ранее принимаются заявки. Возможна доставка. По всем вопросам обращаться по тел. 8 (34553) 48-3-97, 8 9923026692.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»
8-932-320-20-20
8-919-950-77-80**

РЕЙСЫ ДО г.ТЮМЕНИ И ОБРАТНО ЕЖЕДНЕВНО. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи от «Монетки». Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. БАГАЖ БЕСПЛАТНО. Предоставляем ОТЧЕТНЫЕ ДОКУМЕНТЫ. ТАКСИ: с.Сладково, район, межгород - в любое время. Заказ микроавтобуса - 20 мест.



◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогую Татьяну Михайловну Кошелеву с юбилеем!

Пусть жизнь подарит много сил и крепкого здоровья, неувыдающей женской красоты и обаяния, нежности и радости, добра и светлых надежд! Желаем оставаться неповторимой женщиной и замечательным человеком!

Члены правления Сладковской РОО ВОИ

*** * * уважаемых водителей с Днём автомобилиста!**

Всех, кто знает толк

в машинах,
За рулём кто просто ас,
Кто привык к дорогам длинным,
С праздником отличным вас!
Пусть авто вас не подводит.
Ни гвоздя, ни жезла вам!
Солнца – при любой погоде
И назло любимым ветрам!
Счастья семьям, сил, удачи,
Дружбы, радостей, побед.
Близко пусть мечты маячат,
Пусть горит зелёный свет!

ИП Сергей Геннадьевич НАГИБИН

дорогую сноху Галину Николаевну Черепкову с 55-летним юбилеем!

На свете дат немало разных,
Но эта дата всех светлей –

У тебя сегодня светлый праздник,
У тебя сегодня юбилей.

И мы сейчас со всей любовью
Поздравляем с этим днём,
Желаем доброго здоровья
И счастья личного во всём!

Мама, папа, Лапины, Коржовы, Черепковы, Черепковы!

дорогую, любимого внука, Антона Забелина с 20-летием!

Исполняются пусть все мечты и желания,

Улыбки свои тебе дарят друзья!

Живи интересно и, путь выбирая,

Всегда верь в удачу, в успех и в себя!

С любовью бабушка Галя, дедушка Лёша,



**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем (квалификационный аттестат 72-11-209, почтовый адрес: Тюменская область, г.Ишим, ул.Садовая, 6, dazog@inbox.ru, уникальный реестровый номер кадастрового инженера в реестре членов СРО Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» 724, контактный телефон 8 9504948612) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка кад. 72:14:1401001:261, расположенного по адресу: Тюменская обл., Сладковский р-н, с.Лопазное, ул.Центральная, дом 28. Заказчиком кадастровых работ является Канаева Галина Ивановна (Тюменская обл., Сладковский р-н, с.Лопазное, ул.Центральная, дом 28).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г.Ишим, ул.Пономарва, 21, каб. 204, 05.12.2017 в 10.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Ишим, ул.Пономарва, 21, каб.204. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г.Ишим, ул.Пономарва, 21, каб. 204.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Сладковский р-н, с.Лопазное, ул.Садовая, дом 15 (кадастровый номер: 72:14:1401001:278). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ
торговые площади от 300м²
тел: 8-913-648-62-74**

Срочный выкуп авто. Тел.: 8 9533981502, 8 9835656835.

◆ ПРОДАЁТСЯ

2-комнатная благоустр. квартира в восточном микрорайоне. Имеются гараж, баня, огород. Обр.: т. 8 9088763831.

поросята (2 мес.), свинина. Обр.: т. 8 9199566722.

тёлочки (1 мес., 3 мес.), тел.: 8 9829480412.

пшеница, ячмень, овёс, дроблёнка. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9220726998.

мясо (баранина) под заказ, барсучий жир. Обр.: т. 8 9523463271.

пшеница, овёс, ячмень, горох, дроблёнка. Доставка бесплатная. Тел. 8 (34555) 32-4-43.

поросята (1,5 мес.). Обр.: т. 8 9504858185.

Выражаем глубокие соболезнования Александру Родионовичу Конкину, а также всем родным и близким по поводу смерти

КОНКИНОЙ

Нины Николаевны

Скорбим вместе с вами. Районный совет ветеранов

Главный редактор В.В.Деянова

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Подпись в печать по графику в 16-00 час. Газета подписана в печать в 16-00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1884 экз. Заказ № 87
Объём 1 печатный лист